

菏泽创造中小企业最优发展环境

全面清理整顿涉及中小企业收费行为;各银行专门设立面向中小企业信贷机构

本报见习记者 李凤仪

菏泽市政府日前出台关于进一步促进中小企业发展的通知,明确中小企业发展方向和重点,进一步落实扶持中小企业发展政策措施,全面清理整顿涉及中小企业的收费行为,严禁各类乱检查、乱罚款,营造公开、公平的市场环境。

整顿清理,明确发展方向

通知中要求各县区成立专门机构,研究中小企业发展的重大问题,全面清理整顿涉及中小企业的收费行为,严禁各类乱检查、乱罚款,营造公开、公平的市场环境。各级中小企业主管部门要提高服务水平,积极受理企业投诉,保护企业合法权益。

据悉,按照以往对扶持中小企业发展的政策措施,各县区设中小企业发展专项资金,促进中小企业技术创新、产业升级和市场开拓,并根据年度财政收入状况扩大规模,提高对中小企业发展的扶持力度。税收方面给予优惠,减轻中小企业税收负担。落实中小企业吸纳困难人员就业给予保险补贴,中小企业城镇土地使用税减免等各项政策优惠

和扶持措施。

缓解中小企业融资难

在中小企业结构调整方面,以发展低碳经济、绿色经济、循环经济为主方向,注重发挥传统产业优势,全市重点抓好10个市级重点产业集群、10个重点特色产业镇,重点帮扶,动态管理。政策扶持重点有中小企业公共服务平台建设;特色产业集群、特色产业乡镇建设、中小企业管理咨询服务等。

各个商业银行和股份制银行,要以中小企业为主要贷款对象,设立专门面向中小企业的信贷机构,并在民营经济活跃、民间资金雄厚、金融需求旺盛的区域增设机构网点。完善中小企业信用担保体系,提高担保机构对中小企业融资担保能力,扩大抵押担保物范围。

拓宽中小企业融资渠道,发挥典当行和租赁公司等准金融组织作用,加快中小企业上市步伐,增加直接融资。提高中小企业融资信用等级,各金融机构对中小企业要实行有别于大企业的授信标准和监管政策,提高中小企业中长期贷款的规模和比重。据悉,2011年一季度,菏泽市



中小企业就在市委、市政府引导下,展开银企对接活动。市委常委、副市长付伟表示,银企对接是实现经济金融和谐发展,促进银行和企业互惠合作、共赢发展的最直接方式,能较好地促进菏泽市的经济发展。

中小企业发展平台更广阔

据了解,中小企业是菏泽市经济发展的重要力量,也是促进社会就业的主要载体。近年来,菏泽市中小企业在经济构成中的比重不断提高,2010年,全市规模以上中小企业发展到1993户,占全市规模以上企业总数的99%以上。

然而,菏泽的中小企业在快速发展的同时也存在一些问题,多数中小企业起点低,融资渠道有限,部分扶持政策落实不到位,企业负担重,经济效益不好。

政府这次出台相关促进中小企业发展的通知,比以往文件中的金融、政策措施更加全面,其中尤其是要全面清理整顿涉及中小企业收费行为,严禁各类乱检查、乱罚款等政策措施,为广大中小企业发展提供了的广阔平台。

菏泽求解城乡低保八大问题

民政部门开展城乡低保规范化管理推进月活动

本报菏泽7月7日讯(见习记者张福安)为了全面落实城乡低保政策,集中解决低保工作中存在的问题,从7月10日开始,民政部门利用一个月的时间,在菏泽全市开展以“阳光施保、优质服务”为主题的“城乡低保规范化管理推进月”活动。

据悉,活动要求:要严格按照城乡低保规范化建设标准实施低保,困难家庭的受理审核工作,做到政策公开、程序规范、运作透明,调查与公示做到100%。

重点解决低保动态管理不到位,定期复核不及时,应退未

退;分类施保人员过少,标准过低;只保障单个家庭成员的“分户保障”;低保资金发放不及时、平均发放;不进行家庭收入核实,民主评议和公示不落实、流于形式;因优厚亲属、徇私舞弊、限制名额等原因造成不公正和“错保”、“漏保”;对群众反映的违规现象查处不及时,造成越级上访;低保发放不及时等八大问题。

在活动实施阶段,要求各县区的低保标准提高后,重点搞好入户调查和家庭收入评估核算,及时地将符合条件的城乡困难群众全部纳入保障范围,做到应

保尽保,应补尽补,不符合条件的坚决清退。同时,全面推行低保定期公示制度,以乡(镇、办)为单位,集中一周的时间,对所有在保城乡低保对象重新进行公示,公示监督电话,及时受理群众的咨询、投诉、举报和来信来访。

在活动的最后五天,菏泽市民政局将对各县区活动的展开情况进行全面的检查验收,走访基层群众,对检查结果进行适当通报,对存在问题较多的县区,进行重点督导,对于检查中发现的违纪违法行为,进行严肃处理,并通报结果。



7月7日,菏泽市城市管理局工作人员对中华路人行道破损的瓷砖进行修复,工作将持续半个月。工作人员称,造成瓷砖破损的主要原因是机动车辆在人行道上行驶。修复工作平均一年要进行两次。记者发现,菏泽城区多处

人行道破坏严重,频繁修复浪费了大量人力财力。记者呼吁市民对于涉及自己切身利益的公共基础设施要注意保护;同时管理部门对于基础设施建设也要高标准、高要求。

本报见习记者 周千清 摄影报道

齐鲁晚报·今日菏泽

新闻——扎根菏泽,守望良知,弘扬正气
发行——随时征订,上门服务,一诺千金
广告——八县二区,无缝覆盖,点石成金

全心全意为菏泽人民服务